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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2019. zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA

Às 09hs10min, do dia 02 de abril de 2019, no Plenário da Câmara Municipal de Amontada, 
sito à Rua Dona Maria Belo, 1311, Centro, Amontada - Ceará teve início o certame que tem 
como objeto: SERVIÇOS DE PREPARAÇÃO DE MATERIAL INSTITUCIONAL PARA 
PUBLICAÇÃO NAS REDES SOCIAIS OFICIAIS, zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAGRAVAÇÃO, EDIÇÃO E VEICULAÇÃO DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA, mediante PREGÃO PRESENCIAL Nº 
002/2019. Acompanhando a sessão à empresa CONSULITI - CONSULTORIA EM LICITAÇÃO 
LTDA. Para dar início, o Sr. Pregoeiro Gustavo Bezerra Guabiraba, apresentou a Sra. Maria 
Lucivanda Alves - Equipe de Apoio, designados através da Portaria nº 001/2019 de 
02/01/2019. Verificou-se o credenciamento de 01 (uma) empresa: ANTÔNIO RODRIGUES 
BARROS FILHO - ME, inscrita no CNPJ nº 25.334.094/0001-66, representada pelo seu 
proprietário o Sr. Antônio Rodrigues Barros Filho, inscrito no CPF nº 021.976.083-71. Ato 
contínuo, o Sr. Pregoeiro solicitou a entrega dos envelopes de PROPOSTAS DE PREÇOS e 
HABILITAÇÃO, verificando a inviolabilidade dos envelopes junto a Equipe de Apoio e o 
Licitante presente, solicitou que todos os presentes rubricassem os envelopes no intuito de 
garantir a inviolabilidade dos mesmos e a lisura do certame. Logo em seguida o Sr. Pregoeiro 
procedeu a abertura do envelope contendo a Proposta de Preços, o qual foram rubricados 
pelo Licitante presente e pela Equipe de Apoio bem como os lacres dos envelopes contendo a 
habilitação da licitante. Feita a análise da proposta de preços apresentada, constatou-se que 
está dentro dos valores de referência. Ao retornar o Sr. Pregoeiro prosseguiu lendo em voz 
alta a proposta do Licitante, que foi no valor global de R$ 25.300,00 (vinte e cinco mil e 
trezentos reais), conforme Mapa de Registro de Lances em anexo à presente Ata. Ato 
contínuo iniciou-se a fase de negociação em que o Licitante declarou que não podia negociar 
sua Proposta em razão do preço de mercado. Encerrada a negociação o Senhor Pregoeiro 
abriu o envelope contendo os documentos de habilitação do licitante vencedor, os quais após 
serem analisados e rubricados, foi considerado HABILITADO. O Sr. Pregoeiro declarou 
vencedor do certame a empresa ANTÔNIO RODRIGUES BARROS FILHO - ME, inscrita no 
CNPJ nº 25.334.094/0001-66. Em consulta ao licitante sobre a eventual apresentação de 
intenções de recurso, declinou o licitante do direito de interpor recurso, o Sr. Pregoeiro 
indagou se havia algum questionamento quanto ao desenrolar do pregão, com o que foram 
unânimes, não havendo nada a ser contestado, portanto ficou o item desta licitação 
adjudicado pelo Sr. Pregoeiro Em seguida o Sr. Pregoeiro agradeceu a participação de todos, 
enfatizando o comportamento profissional do licitante presente. Nada mais havendo a ser 
consignado em ata, foi encerrada a sessão. Amontada - Ceará, 02 de abril de 2019. 
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